



シリコンスタジオ株式会社

# シリコンスタジオのゲームアプリ『刻のイシュタリア』 日本一ソフトウェアの「魔界戦記ディスガイア4」(PlayStation®3)及び 「ディスガイア D2」(PlayStation®3)とのコラボイベント開催が決定!

エンターテインメント業界向けにデジタルコンテンツ関連ビジネスを展開するシリコンスタジオ株式会社(本社:東京都 渋谷区、代表取締役社長:寺田健彦 東証マザーズ:証券コード 3907)は、スマートフォン向けのゲームアプリ『刻のイシュタリア』と株式会社日本一ソフトウェア(本社:岐阜県各務原市、代表取締役社長:新川宗平 JASDAQ:証券コード 3851)の「魔界戦記ディスガイア 4」(PlayStation®3)及び「ディスガイア D2」(PlayStation®3)とのコラボイベントを開催することをお知らせ致します。

# 『刻のイシュタリア』公式サイト

http://ishtaria-web.siliconstudio.co.jp/



■ 『**刻のイシュタリア**』x 『**魔界戦記ディスガイア 4**』(PlayStation®3) **+** 『**ディスガイア D2**』(PlayStation®3) **コラボイベント概要** コラボイベント実施期間 2017 年 3 月 2 日~3 月 16 日 13:00 まで この期間しか手に入らない『**魔界戦記ディスガイア**』の限定ユニットの追加や、 『**魔界戦記ディスガイア**』と『刻のイシュタリア』の世界観が融合した特別なミッションイベントを行います。



### ■『刻のイシュタリア』とは

『刻のイシュタリア』とは、豪華製作陣が集結して開発した本格アクティブバトル RPG です。「連撃」「斬り上げ」「叩きつけ」という 3 つの攻撃方法を組み合わせることで、空中コンボ、全体攻撃、補助攻撃、スキル、オーバーロードなどの戦術性豊かな攻撃を簡単入力で行うことができます。さらに、ユニットの強化進化、PvPバトル、レイドボス戦、騎士団(ギルド)などおなじみの要素も搭載。ボリュームたっぷりのタイトルです。

#### プロモーションムービー

https://www.youtube.com/watch?time\_continue=1&v=WfpDPMj4G6w

#### ■ ゲームシステムの特徴







連撃、斬り上げ、叩きつけの3種類を駆使して空中コンボを叩きこめ!







スキル発動でド派手な演出!強力なオリジナルコンボも!



## ■ ストーリー

はるか昔…

千年王国イシュタリアを砂塵【ストーム】と共に現れた魔神が襲う

浄化の碑に集いしイシュタリアの戦士たちはこれを撃退 王国にふたたび平和が訪れた

人々から戦火の記憶が薄れゆくなか

今、突如現れた砂塵【ストーム】は魔神の再来を告げようとしていた…

『刻のイシュタリア』は「連撃」「斬り上げ」「叩きつけ」の 3 種類の攻撃方法を持つ ユニットを駆使して、ダンジョンの奥を目指すゲームです。

様々なユニットを集めて迫りくる魔神を撃退し、イシュタリアの世界を浄化しましょう!













#### ■ ゲーム概要

タイトル名称	刻のイシュタリア
ゲームジャンル	アクティブバトル RPG
App Store	https://itunes.apple.com/jp/app/kenoishutaria/id863008364?l=ja&mt=8
Google Play	https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.siliconstudio.sagaofishtaria
And App	https://www.andapp.jp/apps/2
動作環境	Android2.3 以上、iOS6.0 以上 ※一部端末を除く
公式サイト	http://ishtaria-web.siliconstudio.co.jp/
価格	無料(アプリ内課金あり)
権利表記	©Silicon Studio Corp., all rights reserved.

#### ■『魔界戦記ディスガイア』シリーズとは

『魔界戦記ディスガイア』シリーズは日本一ソフトウェアより発売されている"史上最凶のシミュレーション RPG"です。シリーズを通して「魔界」を舞台に、ボリュームたっぷりのやりこみや自由度の高いキャラメイク、ハチャメチャなストーリーなどを展開しています。

最新作「魔界戦記ディスガイア5」は、PlayStation®4 版が好評発売中。また、2017 年 3 月 3 日(金)には、PlayStation®4 版の DLC を収録した Nintendo Switch 版『魔界戦記ディスガイア5』が発売予定です。

タイトル : 魔界戦記ディスガイア5

ジャンル : 史上最凶のシミュレーション RPG 対応機種 : Nintendo Switch、PlayStation®4

プレイ人数:1人

発売予定日: 2017年3月3日(金)発売予定

価格 : 6,980 円(税別) 対応言語 : 日本語、英語

キャラクターデザイン:原田たけひと

音楽 : 佐藤天平

主題歌 : キリア (CV:宮野真守) [Kill Real]

CERO : CERO「B」(12 歳以上対象)

公式サイト: http://disgaea.jp/5/switch/ http://disgaea.jp/5/ps4/

権利表記 : (c)2015-2017 Nippon Ichi Software, Inc.





# ■ 本リリースに関するお問い合わせ先

シリコンスタジオ株式会社

広報担当

Tel: 03-5488-7070

E-Mail: pr@siliconstudio.co.jp

- ※ 刻のイシュタリアは、シリコンスタジオ株式会社の登録商標です。
- ※ 記載されている企業名および商品名は、各社の商標または登録商標です。
- ※ PlayStation は株式会社ソニー・インタラクティブエンタテインメントの登録商標です。